PO IRPESN | (] PO
Ol y LT G3lo Gguiuo (B3 ply CleMbl g (pilgs %

Ll all @Dl Lyagllame Jomo ) ole o poes )l )0 aply LLuBl g 5l oy 5] o 4l (1
IS (S sl 15 azss o) plams slagd Lls el adde e Lol Jlsl) obT 3olo
D9 50

I o9 ply coslsm po il (ool 08 ply w8l )s lp 5 wiloe oo 2 il ply oy by (2
Al 03,8 Sl oo SSL ol e Byl 5l S ol pl ey g S U o

Oygo a4 ey (60,8 515 sl legs (400¢000) 150 wo oz dlis Fgaio alale CSls  adw (3
b bl i sas moli8l | 0g3 LB sla cogmge dmlgsu b g ail ansly jlasl w b SO
52 400 o ol @ oo o a5 ol ylegs( 50:000¢000) youbio ol dho 1404 0,9,
Sl pdy Gl oled s Uole jo Jlade o 4y ioli8l 09l a8 09l o adlal legs

olo o Gl wST cB o b gaiS S loy L SU L 095 ply LLUEIL 5 albale cSlo, (60,8 51 (4
a5l e paie olasy (315 0 o Gl 0 A 0y0 90 oy pas ol o g ik 0yed S ,SU
©ole > @ loazms adge 4y slacslo y Las Sley b auS il o plg wilgs oo Koo aiS jgue e
3,5 1

S5 BB oS Cbxl olgmds jeb 4 band ao b Laud Gl 095 ply bLUSI lade asles o ol 31 (5
A ol S ply e 5l Cand Glad 4y 05 pling bLLS] slowi 4>y a5 ol

Dads oo 48,5 Lacl 5l AVl 550,15 s o 90 Laid ¢ ol dalgs Clo  (g0gm A3gT e e ply (6
Cmnd ] 5100 398 0 o 45 el SOL 51 glaste dms 4y pgo Jlos (slps 55 03015 dclne S8
L85 saless 3las (69,5 150 AeSous 1 bl L SB L el 4 ed 40 050 1S SSL 4

plg bludlas” Sae Job 1o 5 05lsp Gl i1 095 5l Gy ailley cod ply (28L LU Loy b Lacl (7
c3lop |y canl legs i 20 o JBlas a5 wilale jlail e Jlade sle o wb aisS o clop |,
Siales

s e aloywr 0595 Job 5 539290 (SYb oo (il 2l 9o ulul 2 Ggoro o pls (B
3b Glas Fgaio ;0 0,8 a4 Coul (ole olawd) Sl Gow wax slact glys alopw 0,90 Job 050
ol 4035 L3 plg il o 5l aS sl oy Do (bl (gl g 00,8
dsloms 0975 0y o0 Zensdy Bgaio ;0 (g5 0le 2 JS (505750 el 5 08 o (VL a1 Sils

oSy el ailale a5 S a0 ;0 YU oo 1 Sles ply S8l o ol 190 0 4 Cl O jgo (]

3be (r lawgle ()] jlade axy slajed sl g g wales 65 JS 50590 plea all il

D9 d.Q:‘P YL’ Q> 9 (599> g0



olg il 5 GLolis oo 30 j1 Ly 5 05 oy Slogi e 100 wlals 53,5 0uiS o5 Jlie gl
el 5165 609750 VL 9> (2Slos 5 092 wals> 30 (59 sl ey 090 Jsb & j50 cnl o S
FILL ego ply STy (05 w2lss (55 IS 699750 (ot 45) 052 wlss (legi (y5ekee 3 03l sl
Osele o 5 (US 6957 90) geken 3 20 95 (eSilis a5 052 walgs logs 132 250 5 (y50ke2 WL,
$997 50 HeSoloe LSSl pom o g0 8 (bl 2 358 4z 5) el (997 50 (e ile) Loy 130 Saily
(2525 0 51,8 pls amalone Do ol Hlogs 50 sally Ggaloe S Jlo (] yo a5

3yl Sy aplo s 0550 Jsbo 10 S (505250 (65 (eSilie Bk 3l (509750 (eSilie 4 05d az g
oo« lags 152 200 g0 olo lags ;158100 sl olo s S (s g0 4Kt 4 4zl YU Jlie o
ologs ylim waily (ses S (T 5eSile 052 Glogi gekee 3 45 ol (s ol U logs 52 300 e
S953 50 lod 635250 (peSilie e AL o (6, RF Wlojus 10 b dylo e 45 g0l3l gl
g daly> 5 635790 led 15 YU w> (1 Sloe aiS )5 5 352 waly> S

20 5 15 o) ply cdtl JS (595290 0035 0,2 (5957 50 (5nSolee 455 550,0 gl pls o ¥

dwul.:‘sc J5A> L IR W) ;& )JQLQA )‘ W M)..B

S99 90 Y 9> uSileo 9 Ayl 090 Job bl plg dmwlxo Jouor
Ol 5 aslo s 0,90 Jobo ally 90 (wlusl yp caliee slag0gz 50 4 a8 5 3lai ply ()l ye 05 Jgaz 5o
Sl ply pe ol dS iy o jshilen 09d ax g 358 00 0y Dglite LSl sl (509290 YL 0>
ol o ol o] o sz L Lisd Cosgiome o 40 Jgiz 0 45 b b6 Lavd 0o s
Slade Jeaz ;0 3200 sue Jlwo (gl canl ooy Bl slael 5l yao aw Solw lp Joaz [0 04 azgs

Do o Glas |y Glegs e Canngd g (yguke 4

<20 plg Jou »






43200 35100 28500 21600 15000 | hwd 18
36300 29400 24000 18600 13300 | heé 24
31800 25400 21000 16700 12000 | -d 30




